

Seznam učebnic ve školním roce 2009/10

L4.

předm.	povinné autor - název	alternativní (lze jimi nahradit povinné) nebo doplňkové (jsou v závorce) autor - název
CJL	Čechová, Kraus, Styblík, Svobodová: Český jazyk pro 4. ročník SOŠ, nakl. SPN Hoffman – Literatura IV, Výbor textů Hoffman – Literatura IV, Výklad	Balajka, Chorous: Přehledné dějiny literatury II Martinková a kol.: Čítanka 3
ANJ	Lifelines Intermediate	
NEJ	Kol.- Schritte international – 6.díl	Horstmann, Kaier – Maturitní témata v němčině – Konversationsrhemmen – nakl. Fraus Justová – Wir wiederholen fars Abitur – nakl. Fragment Justová – Deutschsprachige Länder – nakl. Fragment
NED	Höppnerová: Němčina pro jazykové školy I	
OBN	Dudák: Občanská nauka pro SOŠ, 3.díl, nakl. SPN	
EKO	Bez učebnice	Jena Švarcová: Ekonomie - stručný přehled - teorie a praxe aktuálně a v souvislostech, DEED, Zlín
MAT	Matematika pro gymnázia, díly: Posloupnosti, Diferenciální a integrální počet Jirásek a kol.: Sběrka úloh z matematiky pro SOŠ a studijní obory SOU 2	Bušek: Řešené maturitní úlohy z matematiky Kubát: Sběrka úloh z matematiky pro přípravu k maturitní zkoušce a k přijímacím zkouškám na VŠ Petáková: Matematika - příprava k maturitě a k přijímacím zkouškám na vysoké školy
FYZ	Fyzika pro gymnázia, díly: Speciální teorie relativity, Fyzika mikrosvěta, Astrofyzika	
ICT	Navrátil: S počítačem nejen k maturitě (Computer Media 2000)	Roman: Microsoft Access, Návrh a programování databází
CAD	bez učebnice - elektronické manuály a učebnice na školní síti	Fořt, Kletečka: AutoCAD 2006, učebnice pro střední školy, Computer Press Horová: 3D modelování a vizualizace v AutoCADu, Computer Press (Žára, J.: Počítačová grafika - principy a algoritmy, Grada)
ZEK	Braniš: Základy ekologie a ochrany životního prostředí	Palatý, Paleček: Základy ekologie
MEC	Julina, Venclík: Mechanika – kinematika Venclík, Julina: Mechanika - dynamika	Mičkal: Technická mechanika I
ELV	Blahovec: Elektrotechnika I, II (Informatorium) Mařátko: Elektronika (Idea Servis)	
DET	Zeithammer: Vývoj techniky	
Jiné	Mikulčák, Charvát, Macháček, Zemánek: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy, Prometheus 2005	Mikulčák: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy

Pro neuvedené předměty učebnice nejsou.